Cybergy Holdings, Inc. Form 8-K January 21, 2015

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 OR 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 20, 2015

Cybergy Holdings, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Nevada 000-52664 98-0371433

(State or other jurisdiction of incorporation) (Commission File Number) (IRS Employer Identification No.)

10333 E. Dry Creek Rd, Suite 200

Englewood, CO 80112

(Address of principal executive offices) (Zip Code)

(303) 586-3232

(Registrant's telephone number, including area code)

N/A

(Former name or former address since last report)

Edgar Filing: Cybergy Holdings, Inc. - Form 8-K

Check the appropriate	box below if the Form 8-K filing	is intended to simultaneously	satisfy the filing	obligation of
the registrant under any	of the following provisions:			

- "Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- "Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a -12)
- "Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d -2(b))
- "Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e -4(c))

Item 7.01 Regulation FD.

On January 21, 2015, Cybergy Holdings, Inc. (the "Company") posted on its website a shareholder letter providing an operational and business update. A copy of the shareholder letter is attached to this Current Report on Form 8-K ("Form 8-K") as Exhibit 99.1 and is incorporated herein by reference.

The information in this Item 7.01 of this Form 8-K, including Exhibit 99.1 attached hereto, is being furnished and shall not be deemed "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing of ours under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, whether made before or after the date hereof, except as shall be expressly set forth by specific reference to this Form 8-K in such filing.

Cautionary Statements

This filing includes "forward-looking statements." All statements other than statements of historical facts included or incorporated herein may constitute forward-looking statements. Actual results could vary significantly from those expressed or implied in such statements and are subject to a number of risks and uncertainties. Although we believe that the expectations reflected in the forward-looking statements are reasonable, we can give no assurance that such expectations will prove to be correct. The forward-looking statements involve risks and uncertainties that affect our operations and financial performance. We do not undertake any duty to update any forward-looking statement except as required by law.

Item 8.01 Other Events

On January 20, 2015, FINRA announced the Company's name change and stock symbol change on its daily list. On January 21, 2015, the Company's stock symbol was changed to CYBG from MKHD.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits

Edgar Filing: Cybergy Holdings, Inc. - Form 8-K

(d) Exhibits.

Exhibit No.

Exhibit Shareholder letter, dated January 21, 2015 99.1

2

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

CYBERGY HOLDINGS, INC.

Date: January 21, 2015

By:/s/ Dan Hollenbach

Dan Hollenbach

Chief Financial Officer

3